



Прародината на човечеството може да се окаже, че е древна България. Открит край

Чирпан зъб на на изкопаема човекоподобна маймуна хоминид е на път да направи истинска сен

Изследвайки тази находка учени от университета в Тюбинген са на мнение, че голяма част от ра

Ценният зъб е на 7 м



бител палеонтолог Пе

Националния природонаучен музей при БАН и включва палеонтолози от музея, от Национални

На Балканите са известни в Турция и Северна Гърция някои находки.

Те са също на отделни зъби или фрагменти на черепа. Все още няма цял скелет, което е важно з

Ценното на българският зъб е, че е с около 1-2 млн. г. по млад от находките в Гърция и Турция.

В това отношение запълва времето между тези балкански находки и африканските находки на л

Досега официално се смяташе, че предците на човека са живели в Африка. Останките от прима

Сега откритието на проф. д-р Николай Спасов може да потвърди една от новите теории в пале

Хипотезата не е нова, на около 10 години. Един от аргументите против нея беше, че има голяма

"Този зъб би трябвало да е към един нов вид, но това е само един зъб при това изтрит и не е ле

Находката от Чирпан.може да промени теорията за произхода на човека



По времето на палеолита климатичните промени в Европа са направили живота на човекоподоб

Анализ на зъба показва, че хоминидът се е хранел с треви, семена и ядки – храна, много близка

Въпреки тези трудности, оказва се, че някои от тях са останали на Балканите още много дълго

Това кара германски и български учени да смятат, че част от еволюционният процес, довел до п

Изкопаемата фауна, както поясни ръководителят на експедицията - включва носорози, слонове

След фосилът на зъб  човекоподобни маймуни

изместени от друг вид маймуни, нямащи нищо общо с нашата еволюция. Остават и много нерешени

Новите генетични изследвания показват, че в нея е имало и смесване на различни видове. Оказва се, че част от ДНК-то на европейците е от неандерталците, които са живяли на Стария

Когато Homo sapiens пристигат в Европа, те се смесват с неандерталците, които всъщност не са

www.y-dara.com

* хоминид - човекоподобна маймуна, предродител на човека

{backbutton}